



Ученики кадетских классов следственного управления приняли участие в региональном кадетском балу



Ежегодно, 17 февраля, в нашей стране отмечается День российского кадета. В центре дополнительного образования «Лапландия» города Мурманска состоялся областной кадетский бал. В мероприятии приняли участие танцевальные коллективы из трёх муниципалитетов – Мурманска, Апатитов и ЗАТО город Североморск, а также Нахимовского военно - морского училища, в том числе танцевальный ансамбль кадетских классов имени Александра Невского регионального следственного управления СК России.

Участники бала продемонстрировали мастерство исполнения Русского, фигурного и Испанского вальсов, Польки - тройки, ручейка, сударушки и Московской кадрили. Члены жюри оценили высокое исполнительское мастерство и музыкальность учащихся, а также оригинальность их визитных карточек. Учащиеся кадетских классов имени Александра Невского следственного управления как всегда очень серьезно и ответственно готовились к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

мероприятию, что принесло ожидаемые, положительные результаты.

Ребята стали победителями в следующих представленных номинациях: «Обязательная танцевальная программа», «Торжественное представление балу», «Вице - премьер бала», «Приз почетного жюри».

Руководство следственного управления поздравляет кадет с их достижениями и желает дальнейших успехов!

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2022/item/1868090>